

влипли! Вам светит срок самое малое на десять лет! Сознавайтесь сразу, на кого вы работаете!» Да, с такими данными им бы в театре работать (хотя, слушая их базар, я думал о другом: что будет в ментовке, куда они нас везли – наркоту нам подбросят или какой-нибудь боеприпас? Они это могут..(( Больше всего их интересовало: не на Р никова ли мы работаем? Рудников тогда был самым главным конкурентом на выборах для мэра Савенко. И за пару недель до этого, как нам стало известно позднее, в городе свинтили какую-то бабульку, раскле-ивавшую листовки "Задайте вопрос мэру" (при этом было изъято около девятисот листовок, в выходных данных которых значился тираж - 1000 экз. и заказчик - какойто пенсионер, оказавшийся лицом отнюдь не вымышленным, а самым что ни на есть реальным). После этого инцидента подобные листовки продолжали появляться. В общем, нам тогда немалых трудов стоило убедить оперативников в том, что листовки изготовили действительно мы сами, и расклеили "для того, чтобы выразить свои убеждения" (цитата из объяснений одного из нас). Через три часа нас отпустили, не предъявив никаких обвинений. Зато через пару дней появились непонятные листовки непонятной общественной организации,

## Ропь «Министерства пюбви» в избирательном процессе: предвыборная зачистка начапась...

Раннее майское утро. Время - около 4-00. Открываю свой e-mail, читаю рассылку. В одном из сообщений натыкаюсь на фразу «КАБАНОС СЕЙЧАС ДАЖЕ НЕ ОБВИНЯ-ЕМЫЙ, НО ВСЕГО ЛИШЬ ПОДОЗРЕВА-ЕМЫЙ!) - у обыскивавших был ордер на поиск "оружия и предметов, могущих быть использованными как оружие"... Первая мысль – снова «краснодарское дело»... Последующие события мои подозрения подтвердили – на Indymedia.org и сайтах оппозиционных правящему режиму организаций появились сообщения о том, что органы внутренних дел в Краснодаре провели обыск в квартире активиста Автономного Действия, известного под псевдонимом «тов.Кабанос», изъяв системный блок от компьютера, литературу и фотографии. Официальный повод – расследование уго-ловного дела по факту драки с участием ак-тивистов АД и пресс-секретаря Роснефти, в результате которой у последнего оказался сломанным палец на руке. Системный блок компьютера явно не тянет на предмет, который можно использовать в качестве оружия. Если учесть, что обыски прошли не только у Кабаноса, но еще у нескольких активистов, причем обыскивающие недвусмысленно намекали на их политические взгляды, картина становится ясна: в деле замешана ФСБ. Дальнейшие события эту версию подтвердили: в Ярославле в адрес «Молодежного Анархо-Коммунистического Союза» поступила телега из областной прокуратуры, в которой предлагается «устранить нарушения законодательства об общественных объединениях», которые, по мнению прокуратуры, выражаются в отсутствии в МАКС устава, руководящего органа и в пропаганде идей анархизма и социальной революции (что, по мнению проводившего проверку прокурора, является экстремистской деятельностью). Поводом к проведению проверки, как указано в цитируемом документе, послужила «информация УФСБ по Ярославской области». Впрочем, ярославские анархи дали достойный ответ прокурорско-ФСБшным наездам, сославшись в своем письме на «Современный словарь иностранных слов» в котором термин «социальная революция» трактуется как «переход от отжившего

социально-экономического строя к более прогрессивному; коренной переворот в социально-экономической структуре общества», что явно не соответствует определению «экстремистская деятельность», данному в законе. А вот обвиняемым по «делу HPA», сфабрикованному ФСБ еще в 1999 г., повезло гораздо меньше. 14 мая сего года Московский городской суд под председательством судьи Комаровой вынес приговор: Ольга Невская получила 6 лет лишения свободы, Лариса Романова 6.5 лет, Надежда Ракс 9 лет общего режима. Татьяна Соколова 5 лет условно. По неподтвержденной пока информации, в Москве ФСБ активно ведет подготовку к репрессивным действиям против антифашистов. В Кал-граде во время первомайского митинга в ряды СКА безуспешно пытался внедриться человек, впоследствии идентифицированный как провокатор - предположительно, ФСБ-шный.

А теперь - небольшой экскурс в историю. В сентябре 2002 г., когда вовсю шла агитационная кампания по выборам мэра Кал-града, трое активистов СКА во время расклейки листовок с призывом голосовать против всех были задержаны ФСБ-шниками. Собственно, тогда мы просто забыли об осторожности - когда рядом с нами тормозновенький «мерс» и отттуда вылезли два чела мажорского вида, мы сначала решили что это представители одного из предвыборных штабов и приготовились к словесным разборкам на тему «А чё вы здесь клеите?» Но когда нам предъявили ФСБшную ксиву и погрузили в машину, лично у меня началась легкая паника... Действительно, а чего это вдруг ФСБ за-интересовалось проблемой соблюдения законодательства о выборах? Они даже административный протокол по поводу на рушений этого закона составить не могу и вообще, проправительственные СМИ каждый день вещают о героической борьбе «чекистов» с мировым терроризмом. Вспомнились детские книжки о чекистах (которые люди «с горячим сердцем, хо-лодной головой и чистыми руками»). И тут на тебе: два «крутыша» в мерсе, едва не брызгая слюной, орут, чередуя матюгню с номерами статей Уголовного кодекса: «Вы

призывавшие всех проголосовать, ибо "твой голос – будущее твоих детей" (совпадение?) В конце концов Савенко остался на своем посту, хотя явка избирателей была не ахти какой... Ладно, проехали...:(

Про наезды на автономов вовремя проведения акций (против войны в Ираке, на первомайской демонстрации) мы уже писали – такие наезды уже стали традицией: ((. Зато в конце мая появились непонятные листовки «Концептуальной партии «Единение», приглашавшие на встречу с Председателем центрального совета партии в Кал-градском Доме офицеров. В листовке, озаглавленной «За Родину – Россию!: Что происходит? Кто виноват? Что делать?» утверждается, что Советский Союз рухнул из-за того, что «мы оказались жертвами агрессии нового типа – информационной». «мы проиграли ряд важнейших сражений в информационной войне (под которой автор листовки подразумевает «холодную войну»), но война еще не закончена» - мол, в критические моменты истории находились люди, которые говорили «Наше дело правое!» - и победа приходила... Это пример уже другого рода. Похоже, кто-то решил оторвать от КПРФ часть патриоти-. чески настроенного электората и ослабить политического противника на предстоящих парламентских выборах (это мы уже проходили – вспомним «Партию пенсионеров»). Еще один сходный пример – в июне появляется (на сайте www.iamik.ru) Заявление Военно-Державного Союза России, в котором написано про «Приштинский бросок российских десантников» в июне 1999 г. и о том, что «нужен политический марш-бросок во власть». В новостных страницах Рунета то и дело появляются сообщения о том, что готовятся законопроекты, разрешающие создавать в гос. учреждениях отделения политических партий (с тем, чтобы заставить гос.служащих голосовать за пропутинское «Единство»), и предусматривающие при-остановление деятельности СМИ на время предвыборной кампании за оговоренные «нарушения законодательства о выборах» (см.politics.pravda.ru/politics/2003/1/6/11/ 11000\_freedom.html?1639**).** 

Так вот, знайте, - хотя до выборов еще хер знает сколько (они будут 7 декаря), а